

FEDERACION CANARIA DE HOCKEY

SUPERCOPA DE CANARIAS HOCKEY HIERBA 1º DIVISION FEMENINA FINAL Temporada 2024/2025

INSTALACIONES:

CAMPO DE HOCKEY 7 PALMAS ESTADIO DE GRAN CANARIA C. FONDOS DE SEGURA, S/N, 35019 LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, LAS PALMAS, ESPAÑA 35019 - (PALMAS DE GRAN CANARIA (LAS)) 928 41 33 87

EQUIPOS PARTICIPANTES:

1: CLUB DE HOCKEY AGONEK

2: UNION DEPORTIVA TABURIENTE

CALENDARIO DE COMPETICION:

JDA.	EQUIPOS		FECHA	HORA	CAMPO	RESULTADO
1	UNION DEPORTIVA	CLUB DE HOCKEY	25/10/2024	21:00	CAMPO DE HOCKEY 7	2 - 0
	TABURIENTE	AGONEK			PALMAS ESTADIO DE	
					GRAN CANARIA	

CLASIFICACIÓN:

ÁRBOL DE LA COMPETICIÓN

FINAL

UNION DEPORTIVA TABURIENTE

CLUB DE HOCKEY AGONEK